
Kratfte tedenske novice 
I Tisoč Jugoslovanov je izročila francoska vlada 
> Nemcem zaradi pomanjkanja živeža. Gre za tiste 
I Jugoslovane, ki so se borili v španski državljan
s k i vojni na strani rdečih in so po polomu rde
[eega režima pribežali v Francijo. Nemčija bo te 
.Jugoslovane uporabila za razna dela. 
i Bivši predsednik avstrijske vlade dn Kurt 
> Schuschnigg, ki je bii po priključitvi Avstrije k 
' Nemčiji v internaciji (priporu) na Dunaju, je bil 
[preseljen v neko majhno vasico na Bavarskem. 
t Sovjetska Rusija je na svečan način izročila 
»Madžarom 56 honvedskih zastav, katere so Rusi 
• svoječasno zaplenili honvedskim polkom. 

Po vsej Italiji so slavili zadnjo nedeljo slovesno 
122 letnico fašistične stranke. 
> Obsedno stanje v nekaterih turških okrožjih je 
'zopet podaljšano za tri mesece. 
I Zastopnik sovjetskega zunanjega ministra Vi
Išinski je v nedeljo sprejel turškega poslanika v 
I Moskvi. Baje se dela na nenapadalni pogodbi med 
> Rusijo in Turčijo. 

Japonski zunanji minister Macuoka je v nedeljo 
popoldne prispel v Moskvo. Pozdravili so ga za

,stopniki sovjetskega zunanjega ministrstva. Pred
I vidoma bo Macuoka nadaljeval pot v ponedeljek 
I zvečer, in sicer verjetno najprej v Rim. 
» Proti koncu minulega tedna je sprejel vodja 
'Nemčije Hitler ob navzočnosti nemškega zuna
njega ministra Ribbentropa madžarskega zuna
, njega ministra Bardossvja. 
I Po podatkih iz nemških službenih krogov znaša, 
i jo celokupne angleške izgube zaradi nemških le
; talskih napadov, ki so se v povečanem obsegu pri
Ičeli lani septembra, doslej 25.000 mrtvih in 35.000 
I ranjenih. 
I Angleška trdnjava Gibraltar v južni Španiji je 
'pripravljena ter preskrbljena za 18 mesečno ob
leganje. 

Angleži poročajo, da so prispele v Anglijo prve 
I tako zvane ameriške »leteče trdnjave«. Ta ogrom
ina letala imajo po štiri motorje, dolga so po 20 m 
I in široka po 30 m. Imajo veliko nosilnost in mo
>rejo preleteti velikanske daljave brez prestanka. 
1 Angleško letalstvo je dobilo doslej 3600 letat 
iz Amerike. 

Južnoafriške čete so zavzele abesinsko mesto 
iNegeli, ki je eno izmed treh največjih italijanskih 
i oporišč v Abesiniji. 
l Največji nemški križarki »Scharnhorst« in 
i »Gneiser.au« (26.000 ton) križarita po Atlantskem 
'oceanu in povzročata angleški mornarici velike 
1 skrbi. 

Na podlagi novega zakona o pomoči Amerike 
i demokratičnim državam gradijo Zedinjene države 
i 400 parnikov, ki bodo stali 200 milijonov dm. — 
50 ameriških parnikov bo že prihodnje dni Angliji 
na razpolago. 

http://�Gneiser.au�

